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 Ауторски текст епидемиолога и професора Медицинског факултета у пензији Зорана
Радовановића објављен у данашњем изадњу листа “Данас” насловом “Стиди се, Кризни
штабу” повод је новом сукобу са епидемиологом и чланом Кризног штаба за сузбијање
заразне болести KОВИД-19 Предрагом Коном.

  

  Епидемиолог Радовановић објавио је текст поводом писања БИРН-а да држава крије
број преминулих од коронавируса и да су, због тога, могућа “само два сценарија: или су
лекари у Штабу активни саучесници једне срамне работе или су жртве чудовишне
обмане, погубне по њихово стручно и људско достојанство”.   

Предраг Кон је потом у интервјуу на Фејсбук страници листа “Данас” изјавио да постоји
претерано неповерење грађана у здравствени систем, наводећи да је то због значајних
појединаца који дају себи за право да све доводе у питање.

  

Један од тих острашћених појединаца, према Коновом мишљењу, је епидемиолог Зоран
Радовановић.

  
  

Професор Радовановић је прилично острашћен, има своју политичку обојеност, која
његовим излагању даје приличан тон. Он је мој учитељ, не постоји неко кога више
поштујем, али он је напао читав здравствени систем. Мени је врло драг, али има
тренутке када га поведе та острашћеност, и ово је један од тренутака
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“Професор Радовановић је прилично острашћен, има своју политичку обојеност, која
његовим излагању даје приличан тон. Он је мој учитељ, не постоји неко кога више
поштујем, али он је напао читав здравствени систем. Мени је врло драг, али има
тренутке када га поведе та острашћеност, и ово је један од тренутака” изјавио је Кон у
Фејсбук интервјуу “Данасу”.

  

“Мене избори уопште не интересују. Нисам ни изашао на њих, за разлику од професора
Радовановића, који је врло јасно обојен. Не могу да ћутим, јер он појачава своје
деловање и не могу да ћутим”, оценио је Кон.

  

Истовремено, полемика Кона и Радовановића траје и на њиховим Фејсбук профилима.

  

“Поновно вербални напади на улици! Већ доживљено. Е, мој професоре… Овога пута
претерасте”, написао је Кон, алудирајући на епидемиолога Зорана Радовановића и
његове ставове којима критикује Кризни штаб и износи сумње у вези са званичним
подацима о коронавирусу у Србији, пише портал Нова.рс.

  

Убрзо је уследио и одговор професора Радовановића.

  

“Драги колега Пецо, претерало се са потискивањем истине до избора. Колеге су упорно
извештавале о све већем броју заражених, али нису смеле да се оглашавају јавно. Срђа
је, уместо епидемиолога, за то време причао сасвим другу причу. За почетак, питајте
било ког статистичара колика је вероватноћа да расподела умрлих буде како је
приказано током прве три недеље јуна. Да не помињем остале примере. А, ви сте се сви
одвојили од реалног живота и не знате како је у ковид амулантама. Људи су толико
огорчени да су заиста спремни на физички обрачун, а одговорним сматрају чланове КШ”,
навео је Радовановић.

  

Кон је потом одговорио Радовановићу.

  
  

Драги колега Пецо, претерало се са потискивањем истине до избора. Колеге су упорно
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извештавале о све већем броју заражених, али нису смеле да се оглашавају јавно

    

“Све је то због ваше активности и није то што причате цела истина. С друге стране, како
ћете објаснити да сте прозивали на нетачност званичних података након упоређења са
медицинском документацијом која је једино меродавна. Добио сам гаранције да су све
пријаве смрти од заразних болести укључене. Уверени сте у заверу. Ако вам је мишљење
статистичара главни аргумент и оправдано незадовољство људи, морам да Вам кажем
да сте јако острашћени. Професоре, ви сте се удаљили од реалних могућности ове
земље и од реалних могућности епидемиолошког проценивања, рада и утицаја у овој
ситуацији. Живите у свом политичко филозофском свету. Ви сте тај који није у
реалности, ја јесам”, одговорио је Кон Радовановићу.

  

У даљој преписци и одговорима на коментаре корисника Фејсбука, Кон је у неколико
наврата наговестио да је упозоравао и предлагао казнене мере за неодговорне и
инсистирао на њима, али да то није прихваћено.

  

“ТРАЖИО САМ, ИНСИСТИРАО, ОДБАЧЕНО”, одговорио је Кон.

  

Кон је оценио и да Радовановић шири панику.

  

“Професор шири панику својим текстовима, вероватно острашћен првенствено
политички, са дубоким уверењем да је у праву. Тиме разбија здравствени систем, са
веровањем да се бори правилно”, написао је Кон.

  

(Недељник)
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